



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας
Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τηλ. 22894304
ηλ. διεύθυνση: dionysiou.despo@ucy.ac.cy
ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

ΠΡΟΣ ΑΜΕΣΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ

Λευκωσία, 22 Ιουνίου 2011

**ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΘΗΚΕ ΤΟ
ERASMUS STAFF TRAINING WEEK
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ**

Με μεγάλη επιτυχία και με τη συμμετοχή μελών του διοικητικού προσωπικού από διάφορα Πανεπιστήμια στην Ευρώπη, διοργανώθηκε από τις 6 – 10 Ιουνίου 2011 από το Πανεπιστήμιο Κύπρου το 1^ο *Erasmus Staff Training Week 2010-2011 - Εβδομάδα Κατάρτισης ERASMUS Διοικητικού Προσωπικού (εισερχόμενου)*, στο πλαίσιο του Προγράμματος Κινητικότητας και Ανταλλαγών Προσωπικού για Επιμόρφωση - LLP/Erasmus Staff Mobility Programme.

Πιο συγκεκριμένα, επισκέφθηκαν το Πανεπιστήμιο Κύπρου για πενήμερη επιμόρφωση, 28 μέλη διοικητικού προσωπικού διαφόρων υπηρεσιών από Πανεπιστήμια της Ελλάδας, Γαλλίας, Ισπανίας, Πολωνίας, Ρουμανίας, Εσθονίας, Φιλανδίας, Αυστρίας, Τσεχίας και Σλοβακίας. Κατά τη διάρκεια της εβδομάδας επιμόρφωσης, τόσο οι φιλοξενούμενοι όσο και το διοικητικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Κύπρου, παρουσίασαν το έργο των Υπηρεσιών τους και γενικότερα το έργο που επιτελούν τα Πανεπιστήμια τους.

Ο Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνών Σχέσεων και Ιδρυματικός Συντονιστής Erasmus του Πανεπιστημίου Κύπρου, Δρ. Γρηγόρης Μακρίδης, καλωσορίζοντας τους φιλοξενούμενους διοικητικούς υπαλλήλους των ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων, ανέφερε μεταξύ άλλων ότι η *Εβδομάδα Κατάρτισης 2010-2011* παρέχει τη δυνατότητα συνεργασίας σε ένα πολυπολιτισμικό περιβάλλον, δημιουργεί συμπράξεις και δίκτυα, ενισχύοντας έτσι τη μεταφορά της γνώσης και της καινοτομίας.

Ο Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητής Αθανάσιος Γαγάτσης, κηρύσσοντας την έναρξη της *Εβδομάδας Κατάρτισης* ανέφερε ότι το Πανεπιστήμιο Κύπρου συμμετέχει στο Πρόγραμμα Κατάρτισης Προσωπικού Erasmus από το ακαδημαϊκό έτος 2007-2008, πρώτη χρονιά εξαγγελίας του από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Εξέφρασε δε τη βεβαιότητα ότι η Εβδομάδα Κατάρτισης θα αποτελέσει μοναδική ευκαιρία, τόσο για τους φιλοξενούμενους όσο για τα μέλη του διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου να καλλιεργήσουν ανάμεσα τους στενότερους δεσμούς επαγγελματικής συνεργασίας, καθώς και να ανταλλάξουν εμπειρίες και καλές πρακτικές.

Κατά τη διάρκεια της *Εβδομάδας Κατάρτισης 2010-2011* υπήρχε διαθέσιμο φωτογραφικό και ενημερωτικό υλικό από τα συμμετέχοντα Πανεπιστήμια.

Υποστηρικτής της Εβδομάδας Κατάρτισης, που διοργανώθηκε για πρώτη φορά στην Κύπρο, ήταν ο Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού.

Τέλος ανακοίνωσης